

## 第六届拉共体首脑会议在墨西哥举行

这是9月18日在墨西哥首都墨西哥城拍摄的第六届拉美和加勒比国家共同体首脑会议现场。第六届拉美和加勒比国家共同体(拉共体)首脑会议18日在墨西哥首都墨西哥城举行。与会领导人和政府代表重点讨论了加强地区一体化、反对外部干涉、抗疫合作、气候变化等议题。



# 美国 动物确诊新冠事件频发

## 澳大利亚反封锁示威引发冲突

中新社北京9月19日电 综合消息:据美国约翰斯·霍普金斯大学最新统计数据,截至北京时间19日8时21分,全球累计确诊新冠病例228112318例,累计死亡病例4685130例。

### 美洲:美国动物确诊新冠事件频发

据约翰斯·霍普金斯大学最新发布的数据显示,美国累计确诊42047599例,累计死亡673441例。

当地时间17日,位于美国华盛顿的史密森学会国家动物园表示,该园6只狮子和3只老虎的新冠检测结果为“推定阳性”(被测样本在某些实验室的检测结果为阳性,但尚未经过权威部门确认),这些动物正接受治疗。

园方称,已将这些动物视作确诊病例进行密切观察;由于与动物保持足够距离,入园参观的民众没有被

传染的危险;园内其他动物未出现感染迹象。此外,园方已对曾与这些狮虎密切接触的人员进行调查,但尚未找到传染源。

此前,美国多地先后报告多起动物感染新冠事件。

2020年3月至4月,纽约市布朗克斯动物园确认其5只老虎和3只狮子感染新冠病毒。

今年1月,加利福尼亚州圣迭戈野生动物园的数只大猩猩新冠检测结果呈阳性,这是首次发现人类以外灵长类动物感染新冠病毒。美国佐治亚州亚特兰大动物园本月14日确认,在该园总共20只大猩猩中至少18只确诊感染新冠病毒。园方表示,无迹象显示大猩猩能把新冠病毒传染给人。

英国《自然》杂志网站日前报道称,美国农业部研究人员对美国东北部部分白尾鹿的血清样本进行新

冠病毒抗体分析研究时发现,三分之一被抽样的白尾鹿体内有新冠病毒相关抗体,这表明它们曾感染新冠病毒。

美国农业部最新数据显示,截至本月13日,全美动物新冠确诊病例共248例,其中确诊数量排名前三的动物依次为猫、狗和老虎。

### 欧洲:英国放宽英格兰地区入境政策

英国政府17日宣布大幅放宽英格兰地区入境政策,自今年10月4日起将废除现行入境防疫“信号灯”系统,简化入境新冠检测次数,以促进旅游业发展。

据介绍,自10月4日起,英国将只区分“红色”名单国家与地区、其他国家与地区;只有从“红色”名单国家与地区入境人员须在指定酒店隔离10天并进行核酸检测;对于来自非“红色”名单国家与地区、完全接种新冠疫苗的旅客则逐步放宽检测、隔离等入境限制。此外,从9月22日起,将把土耳其、埃及等8个国家从“红色”名单中移出。

英国政府17日公布的数据显示,该国单日新增确诊32651例,累计确诊7371301例;新增死亡178例,累计死亡134983例。

德国教育联盟主席芬内尔18日表示,秋冬季疫情可能导致新一轮的学校封锁。他强调:“政治家们现在必须确保我们不会经历和去年冬天同样的事情。”德国教育联盟对学校现行的防疫措施感到不满,批评学校仍然缺乏全面的PCR测试(核酸检测)。目前,德国大多数学校仅提供快速测试,但其结果往往不够准确。

德国联邦各州的卫生部长近期也并未制定出有针对性的预防措施,反而统一决定缩小幼儿园和学校发现确诊病例后的隔离范围。对此,教育联盟坦言,如果没有足够的PCR测试、空气净化器和工作人员,学校无法保证能够坚持线下教学。

### 亚洲:柬埔寨多所学校现聚集感染

据柬埔寨卫生部18日通报,该国单日新增确诊

648例,累计确诊10.3万例;新增死亡7例,累计死亡2096例。

在停课长达7个月,柬首都金边首批初、高中学校于本月15日率先复课。复课两天后,金边市出现有学校暴发感染群的情况,大批师生开始隔离检疫。

柬埔寨教育、青年和体育大臣致函金边教育局,要求塔仔山中学等5所学校多个相关班级停课14天,与确诊患者有密切接触史的师生须隔离14天。公函还要求当地教育部门加强监督,禁止不同班级的学生接触,禁止校园内外聚会等。

为阻止疫情进一步蔓延,柬埔寨官方正在加速推进疫苗接种工作。据悉,柬埔寨卫生和相关部门正在针对3岁至5岁儿童接种新冠疫苗进行科学研究。柬政府的目标是通过为全国超过90%人口接种疫苗来建立群体免疫屏障。

### 非洲和大洋洲:澳大利亚反封锁示威引发冲突

据非洲疾控中心当地时间18日发布的数据,该

Bagus LEM AJAIB 黏鼠宝 SUPER LENGKET Perangkap Tikus

GRAND ELEPHANT Autoclaved Aerated Concrete 蒸压加气混凝土



## 香港特区举行完善选举制度后的首次选举委员会选举

9月19日,在香港会展中心投票站,选民在投票后接受记者采访。(配本社同题文字稿)

新华社记者 王申 摄

## 美军在喀布尔炸错目标前 CIA警告称区域内或有儿童

海外网9月19日电 近日,美国军方证实,美军无人机8月29日在阿富汗实施的空袭行动炸错了目标,造成10位平民不幸丧生。据美媒援引多位知情人士的消息,就在美军的导弹击中目标的几秒前,美国中情局(CIA)曾紧急发布警告,称该地区可能有包括儿童在内的平民。

据美国有线电视新闻网18日报道,在喀布尔机场爆炸事件发生后,美军宣

## 美军在喀布尔炸错目标前 CIA警告称区域内或有儿童

布采取行动打击“伊斯兰国呼罗珊分支”(ISIS-K),并于8月29日在阿富汗喀布尔发动无人机空袭。然而,美军袭击的是一名受雇于美国非政府组织的无辜阿富汗援助人员艾哈迈迪,以及多名儿童。对此,3名知情人士透露,就在美军的导弹发射并击中艾哈迈迪的汽

车几秒前,CIA紧急发布警告,称目标地区可能有平民,车内也可能有儿童。然而,沟通上的失误导致一切为时已晚。

美媒称,目前尚不清楚美国军方是否通知了情报机构,他们已经决定发动袭击。在某些情况下,军方可能会要求情报机构

地区累计确诊8136651例,累计死亡206261例。

据外媒报道,当地时间18日,澳大利亚维多利亚州首府墨尔本和新南威尔士州首府悉尼再次出现未经当局批准的反封锁游行。游行现场示威者与警方发生冲突。澳大利亚警方称,冲突导致维多利亚州6名警察受伤入院,同时警方分别在墨尔本和悉尼逮捕了235人和32人。为遏制德尔塔变异毒株传播,自今年6月中旬以来,悉尼、墨尔本及澳首都堪培拉等地均实施严格封锁。据报道,这些地区的多数防疫限制将持续到至少70%的16岁及以上民众完全接种疫苗。根据目前的接种速度,可能会在今年10月底或11月初达成目标。

派无人侦察机等监视特定汽车或特定位置,情报部门与国防部实时共享目标数据,但采取打击行动的最终决定还是由美国军方地面部队指挥官的决定。

目前,CIA拒绝发表评论,美国中央司令部发言人也没有回应媒体的置评请求。对此,美国一些现任和前任官员表示,试图将任务分散在两个组织之间,可能会导致类似误杀的悲剧更频繁地发生。

PERLINDUNGAN ANTI BACTERIAL 99% Bagus FRESH 99 抗擊 LAWAN 新冠肺炎 COVID-19 SABUN CUCI TANGAN ANTI BACTERIAL 99% 抗菌洗手液 99%